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1 'Acx'qo'q

To va €pitel dpotoua 11 mpénet var épouv oL mapoaxdte cuvdtaouol
(6,4,1)(6,3,2)(5,5,1)(5,4,2)(5,3,3)(4,4,3)

[Mo va épfer dpotoua 12 mpénet €piouy oL Topaxdtew cuvdiacuol
(6,5,1)(6,4,2)(6,3,3)(5,5,2)(5,4,3)(4,4,4)

Cevixd, ov duvatol cuvdlaouol v uta tetdda e StapopeTnd oTotyela
elvon 3! = 6. Yty mepintworn ouwe mou Uta TpLdda Eyel xdmota ototyela
(vt mopdderyua (5,5, 3)) t6te ot Suvartol cuvdaouol etvon tpeic. Apa
6UYOAd €youue 6+ 6 + 3 + 6 + 3 + 3 = 27 cuvdaouoig.

‘Opota oty nepintwon nou {nrdue va €piel dpotoua 12, éyouue 6 +
6+3+34+6+1=25 cuvdaouol.

O Berypatide ywpog etvon 62 = 216 otouyela, dpa 1 TdavoTyTa var épdet
dpotoua 11 givon P(11) = 27/216, xan 1 mbavotnra v €pder ddpotoua
12

P(12) = 25/216.

2 'Acm‘qc’q

[Tpwta Yo unoloyicouue ToUg TEOTOUC UE TOUS OTOIOUG UTOROUUE VA
TOTOVETHOOUUE TOUE 8 ThHPYOUC WOTE aUTOL Var Elvon AGPAAELC, xon ETELTA
Yo Starpécovue ue 1o TARYOC Twv Suvaty evieyouévwy.da Toug ToTo-
Yetrioouue Tov Evay UETd Tov dAho oTtny oxaxtépa 8 X 8.1 Tov mpwTo
mOpyo eV undpyeL TEpLoploUdC, dpa €youue 64 emthoyéc. Agol Tomole-
THOOUUE TOV TEMOTO TOPYO, AUTOUOTA Uial OTANY xat Ul Yeouuy| “e€ov-
twvetoEtot efvon cav va €yw o oxoxépa 7 X 7, xon 16TE Yot €Y OUUE
49 emhoyéc. ‘Ouota, yia tov Tpito Topyo uévouv 36 emhoyég, yio Tov
TETAPTO 25, %.0.%x. Apa ue 64 X 63 X ...57 = 64!/56! TPOTOUG UTORK VO



Tonodethow 8 mhpyous. Enouévee 1 {nroduevn mavotnta elvon

64 x 49 x 36 x 20 x16x 9 x4
p= [ (1)
56!

3 ’"Aoxrnonm

(o) O apynyde e ouddoc unopel va entheyel ue n tpémouc. Mévouy
n — 1 droua and 1o onola uropolue vo enthéZovue 2" ouddec. Apa o
apriude GV TV SuvaTey ouddwy elvar n2m 1.

(B) Mrnogotue va emhéEouue uta ouddo k atoUGY and To N UE (Z) TpO-
TOUG. SUVOAXA UTOP® Vo PTIdEW k (2) ouddec v k. Emouévee y
oha ta k €yw

zn:k(’;)zmnl

k=1

4 ’Aocxrnor

(o) O Serypotinde ywpog elvan (572) (1e mo0LE TPOTOUE UToPE Vo SLot-
MEw T otoyelo and €va abvolo ue 52 ormxeia). Znrdue ta 7 yopTid
TEPLEYOLY axEBWC 3 doooug. Mnopolue va StahéEouue 3 omoLUGdTH-

mote and Toug 4 doooug xar 4 omolacdrote and 48 yapTid. Suvohixd,

€yovuE (g) (448) emAoyég. ‘Apa 1 miavotnta mou {ntdue elvon

() () 7 (%):

(B) Ouota e o (o) 1 Lnroduevn mdavotnta ebvor (;l) (458) / (572)

(v) Botww A xou B o evdeydueva tou (a) xar (B) avtiotorya. Zntdue
™y tavéTnTa

P(AUB) = P(A) + P(B) — P(AN B) 2)

To evdeyduevo AU B, (va éyw oxpBide 3 docoug xan 2 vidues) unopet
va yiver Stakéyovtag 3 and Toug 4 docoug,2 and Tic 4 vTdueg xon 2 yopTid
ané to umodhotma 44. To {nroduevo evdeyduevo unopel va yivel ue (g)

(;) (424) StapopeTinolg Tpémous. Apa n {nroduevn miavotnta etvar

() () +G) (&)-6) 6 E) /G-



5 ’'Aoxrnon
IoyOer ot

1
PX=k=——"—"—
( ) ko — ki +1
omou k avixel 670 GOVORO TWV AXEQUWY TUWY OTO NEoTNUA (k1, k2)-
Enouévwe €youue

P(max(0,X) =1t)

PH{0=t,X <0}U{X =1t0<X})
= P0=1tX<0)+P(X =1,0< X)
PO=1tX<t)+P(X=1t0<t)

[Tafpvouue mepimtoe Yo To t
Av 10 t avixet otoug Yetixole axéponouc tou daothuartoc (ki, ko) etvan

PO=t,X<t)=0
"Apa

1

Av 10 t avixer otoug apvnuxolc axépatouc tou dtaothuotoc (ki, k)
elvan

P(maz(0,X) =1t)=0
xaL oty mepintworn tou t =0

P(X=t0<t)=0

Apa
P(maz(0,X) =t) = P(X <t)
0 1 1 0
= Z = 21
=1 ko — k1 +1 kz—k1+1s:kl
. 11—k
ke —ki+1

‘Opota €youue
P(min(0,X) =1t)
= P{0=t0<X}U{X =t X <0})
= PO0=t,0<X)+P(X=tX<0)
POO=tt<X)+P(X =t,t<0)

3



[Tofpvouue meptmtwoEls Yo To t
Av 10 t avixet otoug Yetixole axéponouc Tou SaotAuatog (ki, ko) etvan

P(min(0,X)=t)=0

Av 10 t avixer otoug apvnuxole axépotoug Tou daothuatog (ki, ko)
etvan

1

xaL oty Tepintworn tou t = 0

P(min(0,X) =1t)
P(X>t)=P(X >t—1)
1-P(X<t-1)
-1 g

1— - -
DB

1=y
Zkz-k1+1

k1

—1—-k +1
ke —k+1
ko +1
ko — k1 +1

=1

"Apa

P(min(0,X) =t)

6 ’‘Aoxrnonm

O apriuodg twv hadoy etvan piar Swwvuu| tuyata UeToBANTH e uéom
tw n(1-p) émou n=10.000.To Intoduevo eivar o uécog bpog TwV TGV



Onhadh) n wéon Ty tne ueTaBAntrg va elvon to oAl 10. Enouéveg 9¢-
Aouue

n(1 —p) < 10,10000(1 — p) < 10,1 — p < 0.001,p > 0.999  (3)

7 "Aoxrnon

O Seryuatindg ywpeoc anotedelte and tetpddeg e K xan I' xan meptéyel

2% = 16 otoryelo. Ou X, Y madpvouy tuée {0,1,2,3,4} o avehutixd do

anodetydoly uepd Topadetyuota.

H ndavétnta va unyv @épw tnyv mpwtn gopd K xar vo unv ¢épm xouta

popd K, dnhadr (0,0) eivon 1/16.

H mdavétnra va tpwtoeugpaviotel K tnyv dedteprn @opd xou va @épw K

duo popéc, dnhadt (2,2) eivar 2/16 .

H mavotnta va tpwtogugaviotel K v npwtn @opd xon var pepw TeeLS

popéc K, dnhadi (1,3) etvar 3/16,%.0.x

Avorypauuotixd €Youue
1

YIX 0 2 3 4
] 1/16 0 0 0 0

1| 0o 1/16  1/16 1/16 1/16
2| 0 3/16  2/16  1/16 0
3| 0 3/16 1/16 0 0
4] 0 1/16 0 0 0

Or neprdwproxés ouvapthoelg divovton and toug TOTOUC

Px(z) =) Pxy(z,y)

y=0

Py(y) =Y Pxy(z,y)

z=0

Smhad

Px(0) = 1/16, Px(1) = 8/16, Px(2) = 4/16, Px(3) = 2/16, Px(4) = 1/16
Py (0) = 1/16, Py (1) = 4/16, Py(2) = 6/16, Py (3) = 4/16, Py (4) = 1/16



